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PelnTb ypaBHEHME
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1. TlocTpoum rpadvku
(PYHKLMIA:

2
y=x
y=—x+2
2. I'parkm 3TnX yHKUMN

nepecekarTcs B ABYX TOUKax
A n B.

3. Abcuncchbl TOYEK nepeceyveHus
PYHKLMI:

—2; 1 — kopnu ypasnenus
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PelnTb ypaBHEHME

X

x° =4

1. TlocTpouMm rpadvku

PYHKLMIA:
y=x
y=4

2. I'parkm 3TnX yHKUMN
nepeceKkatoTcs B ABYX TOYKaXx
A n B.

3. Abcuncchbl TOYEK nepeceyveHus
PYHKLMI:

—2; 2
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— KOpHU YPABHEHUS




PewnTtb ypaBHeHne x> —0,5x+2=0

x°=0,5x-2

1. TlocTpouMm rpadvku
PYHKLMIA:

y=x’
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y=0,5x-2 3

2. I'paprkm 3TUX DYHKUMN He
nepecekatoTcs, T.e. He
MMeIoT 06LLNX TOUEK.

Ypaenenue ne umeem xopueu
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PelnTb ypaBHEHME

x*—4x+4=
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x =4x-4 . \ 5
1. TlocTpouMm rpadvku
DYHKLMI: 4
2
y = X 2
y=4x—4 {0 8 5 4 =2 O / 2 8
2. I'parkm 3TnX yHKUMN 2
nepecekatoTcs B O4HOW /
Touke A. 4
3. Abcumcca ToUKM rnepeceyeHmns [
PYHKLMI: y=dx—4
/-8
2 — KOPEHb YPABHEHUA 3aKpbITb




